

---

## **В Иркутске перед судом предстанут обвиняемые в похищении двоих мужчин и вымогательстве у них крупной суммы денежных средств**

Следственным отделом по Свердловскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении пятерых местных жителей в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в, ж, з» ч.2 с. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия и предмета, используемого в качестве оружия, из корыстных побуждений), п.п. «а, в, г» ч.2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, в крупном размере), ч. 4 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения).

По версии следствия, вечером 5 января в районе дома №56А по ул. Миронова г. Иркутска, обвиняемые, действуя из корыстных побуждений, незаконно поместили двоих мужчин в автомобиль «Лэнд-Ровер-Спорт» и увезли в лесной массив, где, угрожая предметом похожим на оружие, вымогали у них денежные средства. После получения 500 тысяч рублей злоумышленники отпустили потерпевших.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий следователями СК при взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска и спецподразделения «Гром» установлены и задержаны подозреваемые в совершении указанных преступлений.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1812392>